



RESPUESTAS A LAS PREGUNTAS RECIBIDAS

SDP-58-2016

“Servicio de consultoría para elaborar material de difusión sobre la problemática de Especies Exóticas Invasoras y Ferales en el Parque Nacional Cañón del Sumidero”

Fecha: 10 de octubre 2016

1. ¿Se puede presentar la propuesta vía email?
Respuesta: Sí, es posible enviar la propuesta de manera electrónica
2. ¿Las estructuras para los letreros las requieren para intemperie?
Respuesta: si, son para intemperie en sitios cálido-húmedos.
3. ¿La base para montar el vinil será en metal y el resto de la estructura en madera?
Respuesta: La base para montar es alucobón y la estructura es de madera tratada.
4. ¿Cuál es la medida de la estructura?
Respuesta: 3 metros de alto, por 1.6 metros, de toda la estructura, el área del letrero es de 1.50 por 1.30 metros
5. ¿Para la impresión de los memoramas; son 20 pares de tarjetas o 20 tarjetas en total? ¿Es decir 10 pares?
Respuesta: Son 10 pares de tarjetas en cartulina de 221–256 g/m ² (80 lb. Cover–140 lb. Index) y plastificadas. Cada tarjeta de 7 X 9 cm
6. ¿Para la impresión de las historietas en que gramaje de papel la requieren?
Respuesta: Papel couche de 125 gr
7. ¿Para el juego de serpientes y escaleras: cuantos dados y fichas requieren por juego y de qué tamaño?
Respuesta: 5 fichas y dos dados por juego. Tamaño 120 cm por 80 cm. En cartulina de 221–256 g/m ² (80 lb. Cover–140 lb. Index)